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У лікарні помер 12-річний хлопчик, якого
збила суддя у Кривому Розі - переходив
дорогу з мамою
12-річний хлопчик загинув після наїзду у Кривому Розі - суддя
Євгенія Костенко їхала на червоне і збила дитину на пішохідному
переході
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Суддя збила дитину у Кривому Розі: хлопчик помер

 

У Кривому Розі помер 12-річний хлопчик, якого ще у лютому на
пішохідному переході збила суддя. Чотири місяці медики боролися
за його життя, проте врятувати дитину не вдалося. Справу вже
передано до суду, однак підозрюваній обрали найм'якший можливий
запобіжний захід.

ДТП сталася у лютому 2026 року: суддя Довгинцівського районного
суду Євгенія Костенко керувала автомобілем BMW і проїхала на
червоний сигнал світлофора. Саме в цей момент 12-річний хлопчик
разом із мамою переходив дорогу по пішохідному переходу на
зелений. Через удар дитина дістала важку черепно-мозкову травму і
потрапила до реанімації.

Упродовж чотирьох місяців медики доклали всіх зусиль, щоб
урятувати хлопчика. На жаль, зробити це не вдалося,
повідомляє телеграм-канал «Кривий Ріг. Свої».

Наразі кримінальне провадження у справі вже передано до суду.
Запобіжний захід для Євгенії Костенко - особисте зобов'язання,
яке є найм'якшою мірою серед передбачених законом. Деталі справи
встановлюються.

Що сталося після трагедії у Кривому Розі

Аварія у Кривому Розі одразу набула розголосу. Після ДТП Державне
бюро розслідувань розпочало перевірку - адже підозрюваною є
суддя, а не пересічний водій. Розслідування справ щодо суддів в
Україні вимагає особливої процедури: зокрема, питання запобіжного
заходу для цієї категорії осіб розглядається за участю Вищої ради
правосуддя. Саме тому обрання жорсткішого запобіжного заходу у
таких випадках є значно складнішим процесом, ніж у звичайних
справах.

Громадськість і правозахисники вже звернули увагу на явний
контраст: людина, яка загинула внаслідок ДТП, - дитина, що йшла з
мамою на зелений сигнал. Водночас підозрювана суддя перебуває під
найм'якшим запобіжним заходом - особистим зобов'язанням. Такий
результат загострює дискусію про рівність усіх перед законом та
реальну відповідальність посадових осіб в Україні.

Подібні випадки із посадовцями за кермом

Схожа трагедія сталася у Прилуках на Чернігівщині, де поліцейська
на службовому автомобілі на смерть збила шестирічну дівчинку.
Після резонансного ДТП жінку спершу взяли під варту, але
незабаром відпустили під символічну заставу - її розмір склав 242
240 гривень. На суді поліцейська заявила, що "побачила пішоходів,
але не встигла загальмувати".

В Одеській області інша поліцейська збила 7-річну дівчинку на
пішохідному переході. Перевірка на стан сп'яніння показала, що
водійка була тверезою, а на час службового розслідування її
відсторонили від виконання обов'язків. Наступного дня після ДТП
батько дівчинки прибув до райвідділку дізнатися про хід
розслідування - і там його одразу мобілізували.
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ДТП КРИВИЙ РІГ СМЕРТЕЛЬНОЕ ДТП
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